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مهدي شاکریان
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اگر  باشد، آن گاه حاصل  برابر با کدام گزینه است؟  5=
tan α + 1
tan α − 1

3
2

sin 2α

12
13

−
12
13

5
13

−
5

13
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اگر  ، آن گاه مقدار مثبت   کدام است؟  7( + x) = + xsin4 π
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اگر  باشد، آن گاه حاصل  کدام است؟  9= 3
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اگر  باشد، حدود  کدام است؟  10
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اگر   باشد، حدود تغییرات   کدام است؟  11− < α <
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ابتدا تمام زوایا را بر حسب  مینویسیم:

  :بنابراین داریم

تمام جملات را بر  تقسیم میکنیم در نتیجه:
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می دانیم  است.
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بنابراین با جایگذاري در تساوي داده شده خواهیم داشت:

حال براي محاسبه ي  از تساوي  کمک می گیریم:
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می دانیم:  

 

می دانیم:   7

  : از طرفی

با توجه به فرمول هاي  داریم:  8

  

لذا داریم:

 

می دانیم:     9

، کسینوس زاویه ي   در فاصله ي  قرار دارد، لذا: با توجه به دایره ي مثلثاتی وقتی   10
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می دانیم:    11

حال باید حدود   را پیدا کنیم. 

 باتوجه به دایره ي مثلثاتی  می باشد.
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